

Участие в ежегодном проекте «Лето в кроссовках 2021»

Ежегодно наш летний оздоровительный лагерь «Город здоровья» является участником проекта «Лето в кроссовка» и этот год не стал исключением. Традиционно каждый год в нашей стране посвящен определенной теме. 2021 – Год науки и технологий. Это особый год, когда каждый из нас сможет по-новому увидеть и оценить развитие научной мысли и технологический прогресс в России. Детский летний лагерь – это пространство для творчества и невероятных открытий. Место, где хочется расти и развиваться.

Тема этого года- «Спорт и наука». Цель мероприятия усилить пропаганду физической культуры и спорта как наиболее действенного фактора по укреплению здоровья, повысить мотивацию к изучению предметов: биология, география и физическая культура. Будет способствовать формированию убеждения в целостности картины мира, покажет возможности интеграции предметов, связь науки со спортом.

В рамках проекта в лагере были организованы и проведены мероприятия: Беседа «Основы здорового образа жизни», Соревнования отрядов по выполнению некоторых нормативов ГТО, посещение бассейна «Авангард», «Метеор». Была проведена квест- игра по ориентированию на местности «Шагаем с компасом», спортивно- познавательная игра «В гостях у лесовичка». Просмотрен фильм с обсуждением- «Познавательный фильм»: Керлинг. Дети посетили «Ньютон парка», где им была представлена научная шоу программа. Дети приняли активное участие в опытах и экспериментах.